



文／十全教會 王亮月

## 主與我同在（下）



### 在病房參加線上靈恩佈道會

4月10日到17日，適逢十全教會靈恩佈道會期間，我每天提早吃完晚餐，19:00 就開始禱告，準備參加線上聚會。我也請先生帶著《聖靈》月刊來醫院，讓我白天可以閱讀。

先生除了參加 06:50-07:20 的早禱會為我禱告，在靈恩佈道會期間，下班後也把握機會，參加教會 17:30-18:00 的晚禱，在教會為我迫切禱告。

### 進行永久性心臟節律器的手術

4月18日（一）完成抗生素的療程後，身體狀況還不錯，緊接著便安排永久性心臟節律器的手術。手術需在左側胸腔開口，將節律器放入胸腔內。

這次手術進行了很久（大約5至6個小時），因為不需要全身麻醉，我還能聽見

醫師們的對話。一位說要挖深一點，另一位又說這樣就可以了。我不禁想：「蛤？那到底是要怎麼樣呢？」但我既不能動，也不能說話，只能心中默禱，求主帶領一切順利。

手術完成後，護理師通知先生進去了解結果，我們被告知手術很成功，於是就回到加護病房觀察。

### 詩歌竟是我及時的止痛藥

麻藥退後，我痛得難以形容，此時眼睛盯著對角的天花板。我想，我痛成這樣，還可以躺在床上；主耶穌被釘十字架的痛，又是何等的痛呢？

當時，我痛到冒冷汗，先生也愛莫能助，於是幫我禱告，接著又為我按手禱告。禱告後疼痛依舊，我很擔心，自己是否可以承受這麼難以忍受的疼痛？

麻藥退後，我痛得難以形容。心想，主耶穌被釘十字架的痛，又是何等的痛呢？感謝主，透過詩歌，主耶穌加添力量，讓我就沒有服用止痛藥，就能承受疼痛……。



後來，先生拿出手機一直滑。我心想，這時候還在滑手機做什麼？不久，他的手機就播出讚美詩263首〈耶穌恩友〉，是英文版的演唱曲。感謝主，當時我的痛就稍微減緩，雖然還是痛，但已經可以承受了。

音樂結束，我還是痛到無力講話，只能用手指比「1」，請他再播放一次。感謝主，透過詩歌，主耶穌加添力量，讓我還沒有服用止痛藥，就能承受疼痛。

### 讚美詩184首〈奔跑天路〉是我的心聲

隔天醒來，慢慢地從床上坐起來，思考整個過程，心中突然湧現讚美詩184首〈奔跑天路〉的歌詞：「走過深谷、高山，但我並不孤單；依靠天父同在、眷顧，我心滿有平安。」覺得這是當時最好的心情寫照。

### 平安出院了

4月21日，我終於出院了，這次一共住院兩個星期。因為身體還很虛弱，無力走路，出院時是用輪椅推出來的。出院當天，兒子請長假從外地回來照顧我一個月，女兒也請假從中部回來探望我。

看到先生與兒女們都在身邊，心中百感交集。要不是主的恩典，我們全家還能在家相聚嗎？

### 回家休養、復健到參加聚會

兒子回來後，除了為我煮飯、洗衣服之外，上下樓梯也需要攙扶我行動，白天也陪我在社區中庭慢慢走路復健。加上他會教我如何運動，我的身體就一天一天慢慢恢復。

回家後，我的身體狀況還是不太穩定，有時血壓會偏高，或是心臟不舒服。我大約半年以上沒辦法到教會聚會，也無法自行外出，難免有點擔心。

後來教會的陳初男醫師安慰我們，並說他夢到我到教會聚會了。錦媛姐妹也在夢中與我在教會相見，她還在夢裡給我一個溫暖的擁抱。聽到這些，我也得到了很大的鼓勵與安慰。

一直到9月底，我才有辦法出門前往教會，一開始只能去半天的安息日聚會，但教會的弟兄姐妹看到我能來聚會，也都很高興。

### 病癒感恩

在我的病情嚴重時，感謝十全及迦美教會的代禱，還有弟兄姐妹愛心的幫忙，無論是送餐，或是陪伴就醫，這些都是我們當時最需要的。



住院期間，適逢臺灣疫情大爆發，轉到一般病房後，想請看護也請不到。感謝主，教會的好姐妹幫了很大的忙。在此也求主耶穌記念所有幫助過我們，並且為我們付出愛心代禱的弟兄姐妹。

經歷了2022年的這場心律不整的疾病與治療後，我成為一位殘障人士，領了輕度殘障手冊。但除了要按時服藥、定期回診追蹤及一些注意事項，例如不能太疲勞之外，我在生活上幾乎與健康的人無異，感謝主！

出院後，一開始我還需要服用助眠藥幫助入睡，因為如果太晚睡或睡不好，就會開始心律不整。後來我想，經常吃助眠藥也不好，因為吃完助眠藥的隔天，都會感覺精神不濟。

於是立下心志，每天下午3點獨自在房間禱告，睡不著時也起來跪著不住地流淚禱告，求主幫助。感謝主，通常禱告後就能入睡，也不必再吃藥。後來我就靠著禱告，擺脫了助眠藥的束縛。

## 死裡逃生的恩典

出院後定期回診時，醫師曾說，像我這樣的疾病，通常是年紀比較大的人才會得到。我詢問醫師：「為什麼我會得到這種病呢？」醫師表示，有可能是打疫苗所

引起，但時間間隔太久，加上一開始又被誤診，而且已經經過半年，所以也無法再追溯病因了。

醫師也說，一般像我這樣的狀況，昏倒兩次大概就回天乏術了，而我心律不整昏倒了數次，竟然還能活著。

我心裡很清楚，是主的大能大力與我同在。這半年來，靠著主的看顧保守，經歷了嚴峻的生死關頭，死裡逃生，是因為主耶穌與我們同在。

最後，願將一切的榮耀、頌讚都歸給主耶穌，阿們！

（全文完）



筆者與先生